



湖南卫视率先播出小年夜晚会 卫视今起开启“春晚”模式

语言类节目是各台春晚必不可少的,图为潘长江与女儿潘阳等合作的小品《把手机放下》。

为了避开除夕夜的央视春晚,从今晚开始,各大卫视的春晚将进入春运般忙碌的模式:湖南卫视的春晚率先于今晚小年夜开播,随后江苏卫视、安徽卫视等各台春晚接力亮相,大年初一晚上,北京卫视、东方卫视还有开心、热闹的春晚。各家卫视的春晚为吸引观众眼球可谓各出奇招,有打怀旧牌的,有走新生代小鲜肉路线的,有运用VR虚拟现实技术玩噱头的,还有引进国宝“拜年”的。不过,接地气又讨巧的语言类节目仍是每家卫视的保留节目,笑星更是一道“硬菜”。

记者 庞锦燕

大张伟和宋小宝先“上菜” 1月20日小年夜19:30开播

在芒果台多档综艺节目里霸屏的大张伟,这次特别为马栏坡春晚改编创作了一首“新春第一神曲”《鸡叫过大年》,和他合作的不是歌手,而是令人意外的宋小宝,他专门负责为大张伟喊麦。

跨界将成为这台春晚的关键词。莫文蔚与俞玖林合作,将昆曲和流行音乐进行糅合,为观众演绎《爱晚亭下》《牡丹亭》《一念之间》等作品。杨丽

萍的弟子杨舞带来了筹备两年的独舞《凤凰》,这是该作品的全球首演。此外,《我们来了》的另外几位“女神”谢娜、陈乔恩、江一燕和奚梦瑶将组成“女版F4”,演出变装歌舞秀《闺蜜万岁》,将各自擅长的歌舞、表演和走秀等秀个遍。有消息称,湖南卫视春晚嘉宾还包括李玟、沙溢、邹市明、田亮、X玖少年团、阿鲁阿卓等人。

苗阜和王声说新相声 1月25日腊月二十八19:30开播

今年安徽卫视春晚语言类节目在数量上远超往年,有王牌搭档苗阜、王声新创作的相声《鸡年说鸡》;有李文启的《借手机》,诠释助人为乐过程中的百转千回;春晚“钉子户”郭冬临将在小品《百姓故事》里演绎错位采访带来的重重误会。此外还有邵峰的《代理》、孙涛的《面子》、刘伟的《向幸福出发》等。

堪比笑星的“龙兄虎弟”张菲、费玉清也将合体亮相,费玉清将演唱《一剪梅》《千里之外》《花好月圆》等代表性曲目,张菲将表演黄梅戏,兄弟俩还将合唱《我有一个好家庭》。明星阵容还包括王力宏、李宇春、薛之谦、萧亚轩、韩磊、SNH48等。据悉晚会将首次运用VR虚拟现实技术。

潘长江牛群魏积安都来了 1月28日大年初一19:30开播

江苏卫视大型晚会向来擅长打情怀和怀旧牌,今年鸡年春晚的语言类节目中,潘长江与女儿潘阳合作,为观众带来爆笑小品《把手机放下》。牛群将与年轻演员合作,演绎小品《新邻居》。曾是郭冬临、黄宏、高秀敏老搭档的魏积安,今年选择在江苏卫视春晚重出江湖,将表演小品《家有一宝》。

江苏卫视还要掀起TVB感怀潮——集齐了黄日华、苗侨伟、罗嘉良和马德钟等TVB男神。他们有望唱响《铁血丹心》《世间始终你好》《从不放弃》等

经典歌曲。

此外,周慧敏将和好友古巨基合唱,这是他俩时隔14年后再次在荧屏“合体”,周慧敏还将自弹自唱。《渴望》剧组主创人员时隔27年重聚也很令人期待。王沪生的扮演者孙松、徐月娟的扮演者杨青、大刘燕的扮演者孟秀、国强的扮演者宗平都将亮相。

由刘国梁、王涛、马琳、马龙、陈玘组成的中国乒乓球男团也将空降春晚。

柳岩和傅琰东搭档变魔术 1月28日大年初一19:30开播

由于卫视春晚都是提前录制的,所以观众能在大年初一的晚上再次看到央视春晚常客潘长江和郭冬临的身影。因病暂别舞台的宋小宝带病演小品,他化身外卖员,将上演一场屌丝逆袭的爆笑故事。

在东方卫视的春晚中,凤凰传奇将和新晋女团

JC Girls合作,把土耳其风情与广场舞神曲《月亮之上》碰撞出不一样的“最炫民族风”。柳岩成了魔术师傅琰东的“托儿”和搭档。除了亮出绝活“变金鱼”,傅琰东还准备了应景的鸡年魔术。此外,嘉宾阵容还包括费玉清、贾乃亮、蔡国庆等。

成龙唱新歌助力冬奥会 1月28日大年初一19:35开播

北京卫视的鸡年春晚上,李菁将搭档一位“神秘大咖”,有消息称“神秘大咖”很有可能是文体男星鲍春来。此外,郭冬临、白凯南、杨少华、杨议等喜剧明星以及“开心麻花”团队也将为观众献上各自的精彩节目。

数“星星”是保留节目,北京卫视请来李晨与范冰冰一起表演,李玉刚、邓紫棋、大张伟以及王凯、小

宋佳等将倾情献唱,成龙也将演唱一首新歌,为北京冬奥会助力。

与其他卫视春晚相比,北京卫视更注重将文化的韵味融入春晚,从本届春晚开始,故宫博物院每年都将在北京卫视春晚展示数件与当年生肖相关的珍贵文物。因《我在故宫修文物》而爆红网络的文物修复师们,也将出现在北京卫视春晚的舞台上。

《变形金刚4》男主演 要来中国开汉堡店

据新华社电 《变形金刚4:绝迹重生》的男主演马克·沃尔伯格和哥哥保罗·沃尔伯格昨在好莱坞举行新闻发布会,宣布将携家族连锁汉堡品牌沃尔汉堡(Walhbungrs)进军中国餐饮业,于今年内在上海、杭州、武汉开设3家分店。

马克·沃尔伯格曾主演多部知名影片,如《变形金刚4》《偷天换日》《泰迪熊》等。不过,很少有人知道这位45岁好莱坞影星的家族经营着餐厅生意。马克曾经为电影宣传到访问过中国,中国餐饮市场巨大的潜力吸引了他的注意,让他萌生了把餐厅开到中国的想法。他的哥哥保罗具有超过30年的主厨经验,得到哥哥的支持是实现这一愿望的关键。

据介绍,沃尔汉堡目前的菜单包括火鸡汉堡、黑线鳕鱼堡、独家秘制的牛肉饼和土豆面包等。沃尔汉堡以沃尔伯格家族姓氏命名,由马克·沃尔伯格和其两位兄长于2011年共同在美国马萨诸塞州创立,目前在美国7个州开设了分店。

小小书法家写春联送祝福



写春联送祝福现场。记者 周建平 摄

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏健) 昨天下午,在市文化馆117艺术中心,120名身着汉服青少年笔走龙蛇,用篆书、隶书、楷书和草书等不同的字体写春联送祝福。这些孩子是从胡朝霞书法工作室的18个普及点选拔上来的。

8岁的王玥人来自宁波国家高新区实验学校,学习书法已有一年多时间,她说她因为铅笔字写得不错受到了老师的鼓励而开始学书法。“九州共乐 四海同春”,王玥人用篆书写了一幅对联送给了前来参加活动的市民。

除了现场写春联送春联外,这些“小小书法家”提前写好的作品还被装裱起来进行展示,展览将一直持续到元宵节后。

民光影城举办影评大赛

本报讯(记者 庞锦燕) 民光影城将在1月28日到2月15日期间举办影评大赛。如果你对电影喜爱有加,看完一部电影后有自己的见解,有自己的感受,不妨写成影评去参加这一比赛,胜出的选手将有机会成为民光影城的影评嘉宾,不仅可以享受每月免费看电影的特权,还能参加影评人沙龙、明星见面会等影迷会特有活动。

此次比赛的投稿邮箱是 miguyc@163.com,也可把影评以书面形式直接交到民光影城。点评的影片必须为2017春节档电影,评论字数不超过1000字,参赛作品要求内容健康、见解独到。

湖南卫视

安徽卫视

江苏卫视

东方卫视

北京卫视